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Enunciado: Mostre como ordenar n inteiros no intervalo de 0 a n? — 1
no tempo O(n).

Para este exercicio, duas solucoes foram propostas usando o Radix sort.
Solucao 1: Representacao bit a bit
nimero de bits necessarios b = Ign? = 2lgn

O tempo de execucao do Radix sort é 0((b/r)(n+2")) com r < b

Escolhendo r = |lgn], temos: 6(( ﬁ;gnrj )(n +28n))) = 4(n)

Solugao 2: Representagao de cada ntiimero usando 2 digitos na base n.

Assim, d = 2, k = n, sendo k a quatidade de “caracteres”.
O tempo de execucao do Radix sorte é 0(d(n + k)).
Logo, o tempo de execucao é 0(2(n +n)) = 0(4n) = 0(n).



